

**Перелік №4 завдань, заходів та показників
Програми соціальної підтримки окремих категорій мешканців Трускавської міської територіальної громади
на 2022-2024 рр. для мешканців Станиського старостинського округу
(назва програми)**

№	Назва завдання	Пояснювальні зауваження	Написати відповідно закону підприємств	Виконавчий номер показника	Джерело **	Фінансування			Очікуваний результат
						Обсяг, тис. грн. 2022	Обсяг, тис. грн. 2023	Обсяг, тис. грн. 2024	
1.	Покращення матеріального стану соціально вразливих верств населення, мало забезпечених мешканців громади	Надання одноразової допомоги за рішенням Трускавської міської ради, виконавчого комітету, розпорядження міського голови, в т.ч.: до вигорілих діл; до Великодніх свят; до річниці Чорнобильської катастрофи; пам'яті учасників аварії на ЧАЕС; до Дня Незалежності; до річниці утворення України, до Дня захисника України, та інших випащоючих дат... особам з інвалідністю, одним з батьків мало забезпечених громадян міста на придбання овочів на оснотно-зимовий період тощо	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту чистих надходжень соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір допомоги, грн. вміст відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	79,4	83,6	107,7	Отримання разової матеріальної допомоги соціально-вразливими особами з інвалідністю
						175	175	175	
						454	478	615	
						100%	100%	100%	
2.	Підвищення рівня соціального захисту доміг осіб з учасників бойових дій АТО (ООС)	Адресна грошова підтримка доглядателів	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту чистих надходжень соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір допомоги, грн. вміст відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	6,8	7,2	7,6	Соціальна підтримка особам, що здійснили поховання
						3	3	3	
						2267	2400	2533	
						100%	100%	100%	
3.	Підвищення рівня соціального захисту доміг осіб з учасників бойових дій АТО (ООС)	Надання адресної грошової допомоги особам, які проходять військового службу за контрактом у ЗСУ у складі ООС	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту чистих надходжень соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір допомоги, грн. вміст відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	10,2	10,8	12,3	Покращення матеріального стану соціально вразливих верств населення, в т.ч. літніх людей, учасників АТО (ООС)
						20	20	20	
						510	540	615	
						100%	100%	100%	
4.	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких були в бою (брали участь в бойових діях у період після оголошення воєнного стану до припинення воєнного стану до припинення статусу учасника бойових дій, брالی безсмертну участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або заступили (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дітишка яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	Надання грошової компенсації дітям сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, дітей, батьки яких були в бою (брали участь в бойових діях у період після оголошення воєнного стану до припинення воєнного стану до припинення статусу учасника бойових дій, брالی безсмертну участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або заступили (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дітишка яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту чистих надходжень соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір допомоги, грн. вміст відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Відділ освіти Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	7,0	22,4	7,9	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких були в бою (брали участь в бойових діях у період після оголошення воєнного стану до припинення статусу учасника бойових дій, брالی безсмертну участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або заступили (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дітишка яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів
						1	4	1	
						778	622	878	
						100%	100%	100%	
5.	Санаторно-курортне лікування учасників АТО (ООС)	Відшкодування за санаторно-курортне лікування учасників бойових дій АТО (ООС)	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту чистих надходжень соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір відшкодування в рік, грн. вміст відсоток забезпечення, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	16,0	16,8	17,6	Оздоровлення учасників бойових дій АТО (ООС)
						1	1	1	
						16 000	16 800	17 600	
						100%	100%	100%	
6.	Розширення соціальних гарантій окремим категоріям населення, в тому числі в оплаті житла та комунальних послуг	Надання на оплату житла та комунальних послуг пільг дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, за категоріями та грошових компенсацій учасникам бойових дій України, виконавцям поліції, особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи пореєстрованих на території міста в період після оголошення воєнного стану до припинення воєнного стану до припинення статусу учасника бойових дій, брالی безсмертну участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або заступили (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дітишка яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту чистих надходжень соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір соц. підтримки в місяць на 1 особу, грн. вміст відсоток забезпечення, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	55,9	58,8	61,7	Матеріальна підтримка в оплаті ЖКП дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, осіб з їх числа, прийомних батьків та опікуючих-підгульцями.
						11	11	11	
						423	445	467	
						100%	100%	100%	
7.	Забезпечення пільгового проїзду працівників транспортом особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС	Відшкодування проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад залізничним транспортом (без вартості поїзда) білпши на без вілківняйя перевезення) особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи для 1-ої категорії - 100%, для 2-ої категорії - 50%, при умові подання цілком в управлінні комплексу наступних документів: - запис на ім'я невиконання українців; - дійїй повноваження підприємця; - копії повіллярова 1:211 сторінка; - копії ідентифікаційного коду; - оригінали прілних іменних документів.	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту чистих надходжень соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір відшкодування в рік, грн. вміст відсоток забезпечення, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	1,5	1,6	1,7	Соціальна підтримка особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1-ої та 2-ої категорії
						3	3	3	
						500	530	550	
						100%	100%	100%	
						1,4	1,5	1,5	
8.	Забезпечення надання пільг з послуг в'їзду окремим категоріям громадян	Відшкодування пільг з оплати в'їзду, члїноповозни до району організації - відпочинку, оздоровлення, окремих категорій громадян, які належать до члїноповозни міста право на пільговий вїзд, в т.ч. в Баню України збро статус ветерана війни, правої в медичного центру, збро статусом учасника бойових дій, в Україні. збро статус учасника бойових дій, брالی безсмертну участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або заступили (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дітишка яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту чистих надходжень соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір соц. підтримки в місяць на 1 особу, грн. вміст відсоток забезпечення, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	1,4	1,5	1,5	Соціальна підтримка окремим категоріям громадян в оплаті послуг в'їзду
						3	3	3	
						38	41	42	
						100%	100%	100%	
9.	Забезпечення перевезення пільгових категорій громадян автомобільним транспортом загального користування	Проведення компенсаційних виплат переїзникам за пільговий проїзд окремим категоріям громадян автомобільним транспортом загального користування згідно чинного законодавства	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту чистих надходжень соц. виплат, осіб ефективності: середній розмір компенсації до пільгового проїзду, грн. вміст відсоток забезпечення компенсацій до заїсвоування, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	7,2	7,6	8,0	Соціальна підтримка окремим категоріям громадян, які мають право на безплатний проїзд в автомобільному транспорті згідно чинного законодавства
						1	1	1	
						600	633	666	
						100%	100%	100%	
10.	Надання додаткових соціальних гарантій родинам військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань Сил України, які загинули (померли) внаслідок військової агресії російської федерації проти України, та пов'язаних з цим ритуальних послуг	Відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань Сил України, які загинули (померли) військовій агресії російської федерації проти України, та пов'язаних з цим ритуальних послуг	звіт про обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту очисного вїзду, осіб ефективності: середній витрата на здійснення відшкодування за один поховання, грн. вміст відсоток забезпечення, %	Управління праці та соціального захисту населення Трускавської міської ради	Контракт міського бюджету	0,0	37,4	39,2	Відшкодування розмірів військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань України, які загинули (померли) внаслідок військової агресії російської федерації проти України, витрат на поховання та пов'язаних з цим ритуальних послуг
						0	2	2	
						0	18 700	19 600	
						0%	100%	100%	
						193,4	256,1	274,1	

Відповідальний виконавець програми
Начальник управління праці та соціального захисту населення
Секретар ради

Віра ЛЬВИНЦЬКА
Наталія ЮНОМАРЕНКО